

## ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СООКІЕ-ФАЙЛОВ

При использовании Платформы <https://visitugra.ru> (<https://vazitugra.ru>) на стационарных или мобильных устройствах, мы можем собирать информацию с помощью cookie-файлов, чтобы сделать посещение нашей Платформы комфортней. Мы используем cookie-файлы для улучшения работы Платформы, более эффективной навигации по страницам, запоминания настроек и облегчения взаимодействия с пользователем. Вся информация полностью конфиденциальна и никогда не продается, и не передаётся третьим лицам.

### ЧТО ТАКОЕ ФАЙЛЫ COOKIES?

Cookie — это текстовые файлы, содержащие небольшой объем информации, которые отправляются вашему браузеру и хранятся на компьютере, мобильном телефоне или другом устройстве, с которого вы заходите на Платформу. Cookie-файлы отправляют информацию на Платформу при каждом его посещении.

Cookie-файлы могут быть вечными (они называются постоянными cookie-файлами) и храниться в компьютере, пока вы их не удалите, или временными (такие cookie-файлы называются сессионными), то есть сохраняющимися только до закрытия браузера. Кроме того, cookie-файлы подразделяются на основные (они устанавливаются непосредственно посещаемым сайтом) и сторонние (устанавливаются другими сайтами).

### КАКИМ ОБРАЗОМ ПЛАТФОРМА ИСПОЛЬЗУЕТ СООКІЕ-ФАЙЛЫ?

С помощью cookie-файлов Платформа данные агрегатора маршрутов каждого посетителя, запоминает авторизацию, ведёт статистику посещаемости разделов и другое.

Партнёрский код, включённый в страницы, также может передавать свои cookie-файлы (но не может читать чужие). Например:

- Яндекс устанавливает их для сбора разнообразных метрик или подбора рекламы с учётом ваших предпочтений;
- Google — для статистики и авторизации в Google+;
- Facebook, Twitter, ВКонтакте и другие социальные сети — для авторизации и возможности поделиться интересной статьёй.

### **Мы используем следующие cookie-файлы:**

Ниже приведена классификация cookie-файлов, используемых нашей Платформой (в соответствии с руководством по cookie-файлам, составленным Международной торговой палатой):

#### **Строго необходимые cookie-файлы:**

Эти cookie-файлы требуются для перемещения по Платформе и использования запрашиваемых услуг — например, для доступа к защищенным страницам.

Cookie-файлы этого типа применяются при регистрации пользователей и входе в систему. Без них становятся недоступны запрашиваемые пользователем услуги. Данные cookie-файлы являются основными и могут быть как постоянными, так и временными. Иными словами, без этих cookie-файлов наши сайты не работают должным образом.

#### **Эксплуатационные cookie-файлы**

Эти cookie-файлы собирают сведения об использовании Платформы — например, о наиболее часто посещаемых страницах. Данные файлы не получают личную информацию конкретных посетителей. Все сведения, собранные данными cookie-файлами, носят статистический характер и являются анонимными.

#### **Цели использования этих cookie-файлов:**

- получение статистики использования Платформы;
- оценка эффективности рекламных кампаний.

Данные cookie-файлы бывают постоянными и временными, а также могут относиться как к основным, так и к сторонним cookie-файлам. Они собирают анонимную информацию о посещении страниц и просмотре рекламы.

#### **Функциональные cookie-файлы:**

Благодаря этим cookie-файлам происходит запоминание предоставленной вами информации (такой, как имя пользователя, язык или страна проживания), что расширяет возможности определенных функций и делает их более персонализированными. Данные файлы используют анонимную информацию и не отслеживают ваши действия на других сайтах.

#### **Цели использования этих cookie-файлов:**

- запоминание сведений о том, предоставлялась ли вам какая-либо услуга ранее;
- повышение качества взаимодействия с Платформой в целом путем запоминания выбранных предпочтений.

Данные cookie-файлы бывают постоянными и временными, а также могут относиться как к основным, так и к сторонним cookie-файлам. Они запоминают предоставленную вами информацию, повышая эффективность взаимодействия с Платформой.

### **Срок хранения cookie-файлов на устройстве**

Некоторые cookie-файлы действуют с момента вашего входа на Платформу до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются. Такие cookie-файлы называются «сеансовыми».

Некоторые cookie-файлы сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере — они не удаляются после закрытия браузера. Такие cookie-файлы называются «постоянными». Срок хранения постоянных cookie-файлов на устройстве различается для разных cookie-файлов.

## **КАК УПРАВЛЯТЬ СОOKIE-ФАЙЛАМИ**

В зависимости от вашего браузера вы можете разрешать или запрещать хранение cookie-файлов для отдельных сайтов или в целом, а также посмотреть их содержимое или удалить их. Подробнее об этих функциях вы можете узнать в справке вашего браузера; также можно обратиться к инструкциям для популярных настольных браузеров.

- Яндекс.Браузер
- Яндекс.Браузер (классический интерфейс)
- Internet Explorer
- Microsoft Edge
- Google Chrome
- Mozilla Firefox
- Opera
- Safari

Внимание: отключение cookie-файлов для страниц Платформы может сделать часть функций недоступными.

## **ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПЛАГИНОВ, СВЯЗАННЫХ С СОЦИАЛЬНЫМИ СЕТЯМИ**

Сайт, который вы просматриваете, использует плагины, сделанные третьими лицами, которые в случае активации, взаимодействуют с

различными социальными сетями и могут передавать навигационные данные, включая вашу личность, если вы зарегистрированы в таких социальных сетях. Если вы хотите избежать этой передачи данных рекомендуется выйти из всех социальных сетей, прежде чем зайти на этот сайт.

Facebook, Twitter, Google+, Instagram, Pinterest и др. являются зарегистрированными товарными знаками и принадлежат их владельцам.

## **ЗАЩИТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

Если в использование cookie-файлов будут внесены изменения, мы разместим информацию в данных правилах. Чтобы связаться с нами по вопросам данных правил, Вы можете написать на электронную почту: [visitugra@fondugra.ru](mailto:visitugra@fondugra.ru)

Правообладателем всех материалов, размещенных на данном ресурсе, является администрация Платформы «VisitUgra».

Продолжая пользоваться нашей Платформой, вы соглашаетесь на размещение cookie-файлов на вашем устройстве. Если вы решили отказаться от наших cookie-файлов, мы не можем гарантировать, что ваше посещение Платформы будет таким же успешным, как при получении cookie-файлов.

## **КАК УДАЛИТЬ ФАЙЛЫ**

Также всегда можно удалить cookie-файлы, которые хранятся на вашем компьютере. Для этого достаточно следовать инструкциям браузера. Опять же, удаление cookie-файлов может оказать негативное влияние на работоспособность многих сайтов.